%
$ Karta katalogowao

POLAK PV

System na dach skosny
(dachéwka ceramiczna)

LP

Opis

Material

Uchwyt Vario Wkret do drewna M8 Nakretka kotnierzowa M10

1 Profil montazowy * AL 6060 Té

i H' AR / \
2 Uchwyt Vario A2 [ s k.j
3 Wkret do drewna TCS M8 A2
4 Klema kohcowa ** AL 6060 Té podwdjnie regulowany
S Klema srodkowa ** AL 6060 Té6 Profil 40x40 Nakretka kwadrat M8 Sruba M10x25
6 Sruba imbus M8x** A2
7 Podkladka sprezysta M8 A2 @ @
8 Nakretka kwadratowa M8 A2

na srube szesciokgtng
9 Wopust przeséwny z kulkg AL 6060 T6 Wariant montazowy A
10  Sruba 6-kgt M10x25 A2 Profil 40x40 Sruba mtotkowa M10x25 Wpust z kulkg M8
11 Sruba miotkowa M10x25 A2
12 Nakretka kotnierzowa M10 A2 @ A -—- —H~
S |

13 Nasadka plastikowa 40x40 ABS

profile wystepujg w wariantach montazowych A i B

* *

panela fotowoltaicznego

Sruba imbus M8x*

L
QR

dlugosc srub i wysokosc¢ klem nalezy dobrac¢ do grubosci

Podktadka sprezysta M8

S 1

na srube mtotkowg
Wariant montazowy B

Klema koncowa* Klema srodkowa*® Nasadka plastik 40x40

-




